

Вырезка из газеты

Вечерняя Москва

12 АВГ 1958

г. Москва

га №

Триумфальные

гастроли

НА БЕЛОРУССКОМ вокзале сегодня днем москвичи встречали прославленных артистов балета Большого театра, возвратившихся из длительной зарубежной поездки.

Два с половиной месяца назад советские самолеты доставили их в столицу Франции. Здесь, на сцене парижской «Гранд-опера», начались триумфальные гастроли посланцев нашей Родины.

Две недели выступали артисты ГАБТ СССР перед парижскими зрителями, вызывая восторженные отзывы знатоков и широкой публики. Газеты называли гастроли советских артистов «событием исключительно большого значения».

После Франции балетная труппа Большого театра выступала в Бельгии и Федеративной Республике Германии, встречая повсюду столь же горячий прием.